2 UAAoyOC OceTIKWY Aiaywviopdc otn pvApn Tou KadnynTh:

Emotnuévwy Apapag BaciAn =avOémouAou

§UO’IKﬁz Taén: B ’

Apépa 18 Mapriou 2018

Yopo palog m=1kg 7t0 omoio pmopei vo BewpnBei vAIKO onueio, npepel o Agio
op1lovTio eminedo. X1o omua ackeitar otabepn oplldvtia Ovvaun F=4N 7y
YPOVIKO dtdoTnua. At , omdTE TO CAOUO ATOKTA TaYOTNTO 0, =20m/s .

A. No vroloyicete To ypovikd dtotnuo Af .

X1 ovvéyela, pe v mapandve aroktndeico tayvnTo v, Ko YOPIg va aokeiton
T TOVE ToL 1 SVvaun F, TO0 COUO EIGEPYETAL GE KOTAKOPLPO, A0 NUIKVKAIKO
oonyo axtivag R=10m OnmS eaiveTon GTO GYTLLOL.

Otav 10 copa Bpioketal og Vyog h=R and t0o 0p1lovVTIO EMimedo:
B1. No vroloyicete v tayhtnto T0V GOUTOS (LETPO Kot Katevhuvon)).

B2. No vroloyicete v kébeto 60vapun, N , mov ackeitol and tov 0dnyd 610
GO

B3. Na vroAoyicete tov otrypiaio pubud petafoinc e opuns tov couotog (LETpo
Kol Katevbuvon).

YeMda 1 and 3



I'. Na depevvioete edv 10 oo Umopel va pTaoel 6To YnAOTEPO GNUEID TNG
SO pounG.

A. Na vrohoyicete 10 EMdyI6TO YPOVIKO 1a0TNU Y10 TO 0010 TPETEL va acknOel

uetafAnt opldvtia dvvaun F ':¥t (S.1.) oto capa, 6tav avtd Ppioketal
aKivnTo otV apyikn tov 0€or, AGTE Vo KATOPEPEL VO PTAGEL GTO YNAOTEPO CNUEID

TOV NUIKVKAKOD 001y0V.

Atveton: g=10 m/s*

KAAH EIIITYXIA
Odua A B1 B2 B3 r A
Movéideg 3 3 3 3 4 4
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ATaVTNOELC

Ar muv;—-0

= At = 5s
At

Bl.A.A.M.E. ;lmvf =%mv§ + mgR=>v, =10V2m/s

2
muvs

B2. N = ~N=20N

B3.%=2F= W2z + N2 = 105 N
o= _os

690 =—=0.

[. H eAdylotn TaxutnTa ylo va epva amo 1o PnAotepo onpeio
¢ Stabpounc eivad:

2
Mmuvin

R

Frentp = W= =mg = Upp = 10 m/s

A.A.M.E. ;lmvf =%mv§ +mg2R=v, =0m/s

Apa dev pmopel va mepaoel arod to PnAdtepo onueilo NG
Stadpopunc

A. H eAayiotn toxutnta oto PnAotepo onpuelo tng Stadpopnc
elvat uyn=10 m/s

H taxutnta oto téloc tou optlovtiou emimedou eival:

A.A.M.E. %mv% =%mv§,HN +mg2R =>v; = 10V5m/s

F’=%=>Ap=Eu,8a6ov=:»mv3—0= “2 =t=4s
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